

城管抽梯后工人坠亡 家属已获赔80万元

免去相关涉事城管执法人员职务,以涉嫌玩忽职守将其移送纪检监察机关

□据《北京青年报》

日前,安装工人欧湘斌在河南省郑州市航空港区新港大道一处二层建筑顶部进行广告牌拆除。该区城管执法人员将违规施工所使用的梯子从现场带走,随后,欧湘斌在用绳索试图下楼时失手坠亡。郑州市航空港区通报称,多部门经过初步调查后,先免去相关涉事城管执法人员的职务,后以涉嫌玩忽职守将其移送纪检监察机关。目前,纪检监察机关已全面介入调查。郑州警方经过调查后,也将湘鑫图文广告老板刘某某以涉嫌重大责任事故罪予以刑拘。

楼顶还留着一个没拆除的字

1月29日,距离欧湘斌坠亡已6天,一个“鑫”字孤零零地矗立在事发现场的二层小楼上。“鑫港校车服务有限公司”,这是欧湘斌原本计划和工友周志雄一起安装在这里的10个钛金字。由于从二层到楼顶没有开口,他们只能借助梯子从外面攀爬到楼顶。

欧湘斌和周志雄都受雇于距事发地100米左右的湘鑫图文广告,这家店由30岁的刘勤和其爱人欧聪艳经营。

安装从1月23日中午开始,到下午4点半已安好了“鑫港校车”几个字。此时,6名自称是郑州市航空港区综合执法局的城管执法人员出现了,他们制止



一个未拆除的字孤零零地矗立在楼顶
北青报记者 付珏 摄

了欧湘斌和周志雄的安装,说鑫港校车服务有限公司没取得广告牌安装许可证,要求他们将已安好的字拆除。

城管抽梯后工人坠亡

安好的字都用钢管进行了焊接,拆除时要用砂轮将连接处的钢管渐次切断,但因砂轮磨损严重,欧聪艳便让刘勤去买新砂轮。

当天下午5点多,刘勤赶回时发现原本搭在二层楼旁的梯子不见了。梯子是被现场几名城管执法人员带走的。

下午5点40分左右,只剩最后一个“鑫”字时,切割机突然没电了。电是从

二层房间内拉过来的,而在那里装修的工人已锁门离开。等了十几分钟,欧湘斌决定顺着绳子下到二层,从窗户爬进去看看情况。他让周志雄拽着绳子,自己开始往楼顶的边缘移动,结果他没能下到二层窗口就摔了下去。

刘勤赶紧拨打了120,航空港区第一人民医院急诊科的救护人员经过现场抢救,发现欧湘斌已经死亡。

事发前已买好回家车票

欧湘斌的遗体是1月28日晚火化的。他的家人在事发后从湖南老家赶到了郑州,处理欧湘斌的后事。

如果没出事,欧湘斌本打算在1月31日回老家过年。“他买到票时特别开心,还向我们‘炫耀’了一番。”欧聪艳说。

欧湘斌是欧聪艳的初中同学,他14岁外出打工,至今还未成家,他从事的就是广告灯箱的制作,后来到老同学的店里工作,专门负责广告灯箱的制作安装。

死者家属已拿到80万元赔偿款

北青报记者从欧湘斌家属处了解到,他们目前已拿到了80万元赔偿款。郑州市航空港区综合执法局赔偿50万元,同时考虑到欧湘斌家庭贫困,补贴20万元。安装广告牌的鑫港校车服务有限公司则赔偿了10万元。

此外还有一笔43万元的赔偿款没有到位,这笔钱来自雇主一方。欧聪艳说,作为雇主她是有责任的,包括没来得及为欧湘斌上保险。欧湘斌的家属与她签署了一份“谅解书”,但这43万元该从哪里出,她现在还不知道。

郑州警方已将湘鑫图文广告老板刘某某以涉嫌重大责任事故罪予以刑拘。1月29日,郑州市航空港区相关工作人员表示,郑州市航空港区多部门经过初步调查后,先免去相关涉事城管执法人员的职务,后以涉嫌玩忽职守将其移送纪检监察机关。目前,纪检监察机关已全面介入调查,将严格依法依规查清事实,严肃处理。(本文部分人物为化名)



买别克 东花坛 键通帮您把梦圆!

百万让利 春节不休息
庆祝键通别克成为五星级授权销售服务中心



车源足 信誉好 服务优 价值高

洛阳键通别克 4S 店 销售:63558666 售后:63552666 地址:九都东路键通汽车广场